

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 86/17/CEE del Consejo, de 27 de enero de 1986, por la que se modifica, con motivo de la adhesión de Portugal, la Directiva 85/384/CEE para el reconocimiento mutuo de diplomas, certificados y otros títulos en el sector de la arquitectura, y que incluye medidas destinadas a facilitar el ejercicio efectivo del derecho de establecimiento y de la libre prestación de servicios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 27 de 1 de febrero de 1986)

Página 71, segundo guión del artículo 1 :

en lugar de: «..... expedida por la Facultad de Ciencias y de Tecnología de la Universidad de Oporto »,

léase: «..... expedida por la Facultad de Ingeniería (de Engenharia) de la Universidad de Oporto ».
